

VELEUČILIŠTE U ŠIBENIKU

Trg Andrije Hebranga 11
22 000 Šibenik
KLASA: 112-01/24-01/01
URBROJ: 103-21-24-14
Šibenik, 23. veljače 2024.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

prijavljenim na natječaj za izbor i prijam za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta

Veleučilište u Šibeniku je temeljem Odluke dekana dr. sc. Ljube Runjića, prof.struč.stud., KLASA:112-01/24-01/01 URBROJ:103-01-24-02 od 22. siječnja 2024., sukladno odredbi članka 18. stavka 2. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja za zasnivanje radnog odnosa na Veleučilištu u Šibeniku, raspisalo natječaj za izbor i prijam za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta, koji je objavljen u Narodnim novinama br. 10/2024 od 26. siječnja 2024. godine, „Slobodnoj Dalmaciji“, na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na mrežnim stranicama Veleučilišta u Šibeniku.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja provesti razgovor (intervju) s Povjerenstvom za provedbu javnog natječaja, a o mjestu i vremenu održavanja razgovora bit će obaviješteni na mrežnim stranicama Veleučilišta u Šibeniku www.vus.hr pod kategorijom Natječaji, najkasnije u roku od pet dana prije održavanja razgovora.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za izbor i prijam za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I. vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta, razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj, te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Razgovoru mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju, te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na natječaj ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti razgovoru

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za izbor i prijam za jednog izvršitelja (m/ž) na radno mjesto I vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg programa Hrvatska – Italija 2021.-2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta, utvrdilo je listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, te se pozivaju na razgovor koji će se održati dana 01. ožujka 2024. godine na Veleučilištu u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11. Šibenik, u dvorani „Vijećnica“ na trećem katu, kako slijedi:

Br.	Ime i prezime kandidata (inicijali i godina rođenja)	Termin održavanja razgovora
1.	M.P. (1987.)	10:00
2.	S.S. (1991.)	10:15
3.	Z.V.B. (1979.)	10:30
4.	S.P. (1994.)	10:45

Kandidat koji ne pristupi razgovoru više se ne smatra kandidatom u natječajnom postupku.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja kroz razgovor s kandidatima procjenjuje njihove interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad na Veleučilištu, način predstavljanja kandidata, dosadašnje radno iskustvo te utvrđuje njihova znanja, sposobnosti i vještine.

Rezultati razgovora boduju se na način da se kandidatu dodjeljuje od 0-25 bodova.

Kandidat je zadovoljio na razgovoru (intervju) ako je ostvario 50% bodova od ukupnog broja bodova koje je utvrdilo Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja.

Nakon obavljenog razgovora s kandidatima Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja sastavlja rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova te istu objavljuje na mrežnim stranicama Veleučilišta www.vus.hr pod kategorijom Natječaj, najkasnije u roku pet (5) dana od dana obavljenog razgovora (intervjua) s posljednjim kandidatom.

Rezultati razgovora s kandidatima (intervjua) sastavni su dio Izvješća Povjerenstva za provedbu javnog natječaja.

Konačnu odluku o izboru kandidata (m/ž) na radno mjesto I vrste – Stručni suradnik (administrator projekta) za potrebe provedbe projekta „Blue Skilled“, u okviru Interreg

programa Hrvatska – Italija 2021 -2027., na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do isteka trajanja projekta, temeljem Izvješća i prijedloga Povjerenstva za provedbu javnog natječaja donosi Dekan Veleučilišta uz suglasnost Upravnog vijeća Veleučilišta, a koja će se objaviti na mrežnoj stranici Veleučilišta u Šibeniku www.vus.hr pod kategorijom Natječaji

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja
dr.sc. Ivana Kardum Goleš, v.pred. - predsjednica

I. Kardum Goleš

dr.sc. Frane Urem, prof.struč.stud. u trajnom izboru – član

F. Urem

Vesna Jurin Bakotić, univ. spec. iur., v. pred. - članica

Vesna Jurin Bakotić

